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Συνεργασία για την ανάληψη κοινών δράσεων στις αστικές εμπορευματικές
μεταφορές (City Logistics) πρότεινε, με σχετική επιστολή του, προς την ηγεσία του
υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ)
και την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ), ο Ελληνικός
Επιμελητηριακός Επιχειρηματικός Σύνδεσμος Μεταφορών (ΕΕΣΥΜ), δεδομένης της
σημασίας τους στην καθημερινή ζωή των πόλεων, η ανάπτυξη των οποίων σχετίζεται
άμεσα με την ποιότητα ζωής των καταναλωτών αλλά και την διασφάλιση της
διαθεσιμότητας και της ποιότητας των αγαθών στις αγορές τους και προσφέρεται
ως ένα από τα εργαλεία αντιμετώπισης κρίσεων όπως αυτή του κορωνοιού.

Η επιστολή συνοδεύτηκε από ένα έγγραφο βάσης, που επεξεργάστηκε ο ΕΕΣΥΜ, με
την ευγενική συμβολή του Βασίλειου Ζεϊμπέκη, Επ. Καθηγητή του Πανεπιστημίου
Αιγαίου και μέλους του Επιμελητηριακού Συνδέσμου, το οποίο επίσης διαβιβάστηκε σε
όλα τα μέλη του ΕΕΣΥΜ, με σκοπό να βοηθήσει στην καλύτερη κατανόηση του
θέματος και να συμβάλλει στην υλοποίηση σχετικών δράσεων που σκοπεύει να
προωθήσει.
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Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,



Αξιότιμε Κύριε Υφυπουργέ,

Αξιότιμοι Κύριοι Πρόεδροι,

Με την ευχή της γρήγορης επανόδου της κοινωνίας μας στην κανονικότητα ύστερα
από την πρωτόγνωρη δοκιμασία από τη πανδημία του Κορωνοιού, είμαι στην
ευχάριστη θέση να σας γνωστοποιήσω το συνημμένο Έγγραφο Βάσης (Concept 
Note) για τις Αστικές Εμπορευματικές Μεταφορές (City Logistics), και να σας
προτείνω να εξετάσετε την δυνατότητα συνεργασίας με τον ΕΕΣΥΜ για την ανάπτυξή
τους.

Δεδομένης της σημασίας των Αστικών Εμπορευματικών Μεταφορών στην καθημερινή
ζωή των πόλεων, που σχετίζεται άμεσα με την ποιότητα ζωής των καταναλωτών
αλλά και την διαθεσιμότητα και ποιότητα των αγαθών στις αγορές τους, ο ΕΕΣΥΜ ως
εξειδικευμένος φορέας μεταφορών πανελλήνιας εμβέλειας, αλλά και ως δεξαμενή
σκέψης και συνεχούς αναζήτησης τρόπων βελτίωσής τους, επεξεργάστηκε το εν
λόγω έγγραφο με σκοπό να βοηθήσει στην καλύτερη κατανόηση του θέματος και να
συμβάλλει στην υλοποίηση σχετικών δράσεων που σκοπεύει να προωθήσει από κοινού
με τα μέλη του και άλλους συνεργαζόμενους φορείς.

Με βάση την αγαστή συνεργασία με το υπουργείο Μεταφορών καθώς και με την
ΚΕΕΕ, στο πλαίσιο της οποίας άλλωστε και δραστηριοποιείται ο ΕΕΣΥΜ, και με την
ελπίδα διεύρυνσης της συνεργασίας αυτής και με την ΚΕΔΕ, είμαστε βέβαιοι πως θα
συμφωνήσετε για την χρησιμότητα ανάληψης κοινών πρωτοβουλιών και δράσεων στο
εξαιρετικά ενδιαφέρον ζήτημα των Αστικών εμπορευματικών Μεταφορών, που
αποτελεί ένα από τα πιο σημαντικά θέματα αειφορίας και εκσυγχρονισμού των
Μεταφορών στα μεγάλα αστικά κέντα, που ταλανίζονται διαχρονικά από το
κυκλοφοριακό πρόβλημα.

Προσδοκώντας σε μια πρώτη συνάντηση επί του θέματος μετά την πλήρη
ομαλοποίηση της ζωής μας από την κρίση του κορωνοϊό, σας ευχαριστώ θερμά εκ
των προτέρων για την θετική σας ανταπόκριση, την οποία αναμένω με ιδιαίτερο
ενδιαφέρον.

Με τιμή,

Μιχάλης Π. Αδαμαντιάδης

Πρόεδρος
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